



2021年8月19日/星期四

责任编辑 关凝森 / 美编 荆星子 / 校对 商英 / E-mail: ycwbbjb@126.com

大桌分桌坐 小桌隔桌坐 等位区不坐人

# 海底捞严格落实 我市疫情防控措施

运城晚报讯(记者 张萌芝)“您好,目前由于疫情防控需要,您8位不能同一桌用餐,必须分两桌。”8月18日,薛先生为庆祝生日,带着亲朋一同去海底捞吃饭时,海底捞经理对他说。

当前,由于新冠肺炎疫情的严峻形势,我市各餐饮店均开始加大疫情防控措施力度。8月18日,记者走访位于市区国科欢乐港的海底捞,探访该店如何落实我市最新的疫情防控措施。

刚一走近海底捞门口,就有服务员过来,指着门口张贴的“行程码”“健

康码”小程序二维码,要求顾客先扫码,确认有无中高风险地区旅行史。确认无中高风险地区旅行史后,紧接着,服务员给顾客手上喷洒酒精免洗消毒液,引导顾客在电子智能测温设备前测温。确认体温正常后,顾客方能入店用餐。

在店内,记者看到,平时可以坐8个人的大桌,现在统一都不超过4个人,同时,每一张正在用餐的桌子之间都隔着一张空桌。店门口的等位休闲区,空无一人。海底捞的桂经理告诉记者:“为落实疫情防控措施,等位区不

允许聚集等候,我们会留下顾客的电话,等有位置空出来的时候,再联系顾客前来就餐。”

此外,海底捞在牢牢把住顾客“前门”的同时,也不放松店内服务人员“后门”这道关卡,确保店内服务人员全员接种新冠疫苗,并且每周进行一次核酸检测。“我们最近的一次核酸检测是在8月13日。”海底捞的桂经理说。与此同时,工作人员每天早上10时、下午4时、晚上零时会各进行一次消毒,确保店内用餐环境安全。

## 临猗县教育系统 开展疫情防控专项督导

运城晚报讯(记者 杜磊)为督促学校贯彻落实上级部门关于疫情防控工作的决策部署,维护师生的生命安全和身体健康,确保秋季开学前的疫情防控工作正常开展,为开学工作创造良好的前提条件。近日,临猗县教育局组织机关干部,分组对全县中小学进行暑期及秋季开学疫情防控专项督导。

督导组人员重点从疫情防控的各项制度、应急预案,新形势下疫情防控知识的宣传教育,学校值班情况,出入人员登记情况,防疫物资的储备及管理情况,校园环境卫生,师生暑期行程轨迹摸排统计情况等方面对学校进行了全面督导。通过督导,进一步引起学校对疫情防控工作的重视,规范了疫情防控工作的办法及措施,明确了上级对疫情防控工作的新要求,为秋季顺利开学奠定基础。

## 盐湖区外滩首府社区 每天为独居隔离者送餐

运城晚报讯(记者 樊亚楠)“今天还好吗?觉得饭菜怎么样?”8月18日,盐湖区安邑街道外滩首府社区工作人员通过微信视频,询问一独居隔离人员的身体情况和生活状况。

疫情防控期间,社区统筹多方力量,除了常规的执勤、测温、排查外来人员外,还派网格员每日至少登记两次隔离人员的体温,与他们微信聊天,主动询问是否需要其他帮助。

一次聊天时,社区工作人员发现滨湖一号小区的隔离人员李先生每天靠泡面充饥,并将其情况告知了小区物业。物业相关负责人获悉后,主动派人每天免费为李先生送餐,并承诺会送到他隔离期满。李先生吃到热乎乎的饭菜后,在微信上向社区工作人员和物业工作人员表示感谢。

此外,该社区还安排物业人员,每天对楼栋的入口、走廊及电梯等公共场所进行消毒,并针对玻璃门窗、地面死角等容易忽略的地方进行着重喷洒,尽量减少细菌、病毒的存活和繁殖,为居民提供一个健康、卫生的生活环境。

## 盐湖区银湖街社区 用精细化管理 落实疫情防控

“你好,我是银湖街社区的,你是王某某吧,你下午的体温测量了吗?”8月15日,盐湖区银湖街社区的工作人员正在严格落实社区疫情防控要求,电话询问辖区内的外省返运人员。

“早上电话问询一次,下午电话再问询一次,并且通过发动巷长、网格长、党员,及时摸排外地返运人员的身体状况和隔离情况,确保不漏一条信息。”该社区党支部书记陈艳玲告诉记者。通过陈艳玲所展示的微信聊天记录,记者看到防疫信息不停地转发在多个网格微信群,上面不仅有社区发布的最新管控措施、防疫知识,还有每日各个网格、巷道的工作简报。

据介绍,银湖街社区除3个小区外,还有27条巷道。“在管理过程中,我们实行党员带头、分片负责的制度,将碎片化的空间管理精确到户、到人,确保各项工作有效落实,守护好社区居民生命健康。”陈艳玲说。

记者 刘凯华

## 红十字会志愿者 每天工作16小时 助力疫情防控

运城晚报讯(记者 寻霄)“请您配合测温,提前准备好健康码和行程码,14天内到过省外的人员有序进行核酸检测……”8月18日,身着红马甲的盐湖区红十字会志愿者在高铁站出站口,协助工作人员,做好疫情防控工作(右图)。

据了解,自8月14日开始,盐湖区红十字会每日安排6位志愿者在高铁站出口,查验出站旅客行程码,为到达人员进行体温检测,并引导需要做核酸检测的人员进行排队和登记。志愿者们从早上7时工作至晚上11时,每天16个小时坚守在出站口,高温中不言辛苦,默默奉献。

志愿者韩永存说:“为了全市人民的平安,我们会认真完成检查监测任务,竭尽全力为疫情防控助力。”



## 全市所有餐饮夜市暂停营业

8月16日,运城市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室下发《关于进一步加强疫情防控社会面管控的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求,全市餐饮单位要尽量减少堂食,减少同时就餐人数和桌数,最大限度减少人员聚集。同时要求,我市所有餐饮夜市从8月17日起暂停营业。

8月17日一大早,在市区棉北街的一处大型早晚市上,经营着一家夜市大排档的马先生告诉记者,他们已经接到暂停营业的通知,所有的商家也全力配合,第一时间关停了摊位。

除要求餐饮夜市暂停营业以外,《通知》对从事商超、餐饮、农贸、景区、快递物流等人员的疫苗接种情况也下发了要求。

当晚,市区凤凰路的夜市及河东夜市也按照《通知》要求全部暂停营业。在河东夜市走访一圈后,记者发现,往日熙熙攘攘的街头已经没有任何摊点“大排档”的踪影,只有少量门头内的烧烤店营业。

苏建英经营的四川风味小吃位于凤凰路上,记者采访时,她正在对饭店进行当天的第二次消杀。“我们饭店门

口的夜市摊点现在已经全部撤了。我们经营的这家小餐馆也一改从前的就餐布局,如果有客人我们全部要求‘隔桌就餐’限制客流量。”苏建英告诉记者。除她之外,饭店还有两名员工,目前他们3个已经按照要求全部接种了新冠疫苗。

采访中,马先生和苏建英等多名餐饮经营者表示,会根据当前疫情防控的部署要求积极配合,强化服务意识,保持环境卫生,保障自己及他人的健康安全。

记者 刘凯华

## 全市影院暂停开放 农村公益电影放映暂停

运城晚报讯(记者 陶登肖)根据《关于进一步加强疫情防控社会面管控的通知》精神,为保证人民群众健康安全,配合当前防控形势大局,结合我市电影市场实际情况,8月17日,市委宣传部下发通知,要求全市所有城市电影院暂停营业,所有农村公益电影暂停放映,复映时间另行通知。

8月18日,记者走访我市各大影院,探访影院落实防控措施。上午10时,记者在新影联聚星影城入口处、电梯口都张贴着:“接上级通知,为配合

疫情防控工作,影城于2021.8.17暂停营业,恢复营业时间另行通知。”

电梯直达到4楼后,新影联聚星影城一片漆黑,从应急灯微弱的光线中看到影院积极响应发出暂停营业通知,售票厅及观影区已经全部暂停营业。

在位于沃尔玛4楼的大地影院门口同样张贴着“暂停营业的通知”。影院大厅小卖处、售票处、取票处空无一人,检票口完全关闭。

随后,记者来到苏宁影城、横店电

影城,发现均处于关闭状态,暂停营业。

为查看我市影院落实防控措施情况,记者打开美团APP,选择猫眼电影,查看影院排片,发现我市入驻该平台的37家影院都暂无排片信息。

运城新影农村数字电影有限公司主要经营范围为我市行政区域内电影流动发行、放映等。该公司负责人负恩生表示,公司负责的电影下乡、进社区活动,根据要求也已经暂停放映,恢复放映时间听候通知。